
４年生・計算チェックテスト №１ （１／１２）

わり算の筆算１ 組 番 名前

めあて：２けた÷１けたの計算ができる。

計算をしましょう。

① ５６÷２

２ ５ ６

③ ５６÷４

４ ５ ６

⑤ ７２÷６

６ ７ ２

⑦ ９６÷８

８ ９ ６

② ４８÷３

３ ４ ８

④ ７５÷５

５ ７ ５

⑥ ９１÷７

７ ９ １

⑧ ９６÷４

４ ９ ６



４年生・計算チェックテスト №２ （２／１２）

わり算の筆算１ 組 番 名前

めあて：２けた÷１けた（あまりあり）の計算ができる。

計算をしましょう。

① ５９÷２

２ ５ ９

③ ６９÷４

４ ６ ９

⑤ ８６÷６

６ ８ ６

⑦ ９９÷８

８ ９ ９

② ５２÷３

３ ５ ２

④ ８８÷５

５ ８ ８

⑥ ８５÷７

７ ８ ５

⑧ ８６÷３

３ ８ ６



４年生・計算チェックテスト №３ （３／１２）

わり算の筆算１ 組 番 名前

めあて：わり算で、十の位がわりきれる計算・商の一の位

が０になる計算ができる。

計算をしましょう。

① ６８÷２

２ ６ ８

③ ８９÷４

４ ８ ９

⑤ ９０÷３

３ ９ ０

⑦ ８２÷４

４ ８ ２

② ９６÷３

３ ９ ６

④ ５３÷５

５ ５ ３

⑥ ６１÷２

２ ６ １

⑧ ７６÷７

７ ７ ６



４年生・計算チェックテスト №４ （４／１２）

わり算の筆算１ 組 番 名前

めあて：（１）～（３）のふく習ができる。

計算をしましょう。

① ７８÷３

３ ７ ８

③ ８４÷５

５ ８ ４

⑤ ６７÷３

３ ６ ７

⑦ ９２÷３

３ ９ ２

② ８６÷２

２ ８ ６

④ ９９÷４

４ ９ ９

⑥ ６４÷６

６ ６ ４

⑧ ８０÷４

４ ８ ０



４年生・計算チェックテスト №５ （５／１２）

わり算の筆算１ 組 番 名前

めあて：３けた÷１けたの計算ができる。

計算をしましょう。

① ３７４÷２

２ ３ ７ ４

③ ９３７÷４

４ ９ ３ ７

⑤ ８１７÷７

７ ８ １ ７

⑦ ７９２÷３

３ ７ ９ ２

② ５６７÷３

３ ５ ６ ７

④ ９８４÷８

８ ９ ８ ４

⑥ ６７４÷５

５ ６ ７ ４

⑧ ９９９÷４

４ ９ ９ ９



４年生・計算チェックテスト №６ （６／１２）

わり算の筆算１ 組 番 名前

めあて：商に０がたつ筆算ができる。

計算をしましょう。

① ４８０÷４

４ ４ ８ ０

③ ２１６÷２

２ ２ １ ６

⑤ ６５３÷５

５ ６ ５ ３

⑦ ６０２÷６

６ ６ ０ ２

② ５７０÷３

３ ５ ７ ０

④ ７２４÷７

７ ７ ２ ４

⑥ ８４７÷８

８ ８ ４ ７

⑧ ９０８÷９

９ ９ ０ ８



４年生・計算チェックテスト №７ （７／１２）

わり算の筆算１ 組 番 名前

めあて：商が十の位からたつ計算ができる。

計算をしましょう。

① １７６÷２

２ １ ７ ６

③ ２６５÷４

４ ２ ６ ５

⑤ ５４９÷７

７ ５ ４ ９

⑦ ４８０÷６

６ ４ ８ ０

② ２８８÷３

３ ２ ８ ８

④ ４３２÷５

５ ４ ３ ２

⑥ ５６０÷９

９ ５ ６ ０

⑧ ７２０÷８

８ ７ ２ ０



４年生・計算チェックテスト №８ （８／１２）

わり算の筆算１ 組 番 名前

めあて：（５）～（７）のふく習。

計算をしましょう。

① ６７５÷５

５ ６ ７ ５

③ ７６５÷４

４ ７ ６ ５

⑤ ５７０÷３

３ ５ ７ ０

⑦ ６８１÷７

７ ６ ８ １

② ８３４÷３

３ ８ ３ ４

④ ６３２÷６

６ ６ ３ ２

⑥ ４９６÷８

８ ４ ９ ６

⑧ ６３０÷９

９ ６ ３ ０



４年生・計算チェックテスト №９ （９／１２）

わり算の筆算１ 組 番 名前

めあて：倍を求める計算ができる。

下の文を読み、問題に答えましょう。

① ある学校の校しゃは、高さが１２ｍあります。校庭にあるジャン

グルジムの高さは３ｍです。校しゃの高さは、ジャングルジムの高

さの何倍でしょうか。

（式）

（答え）

② 学校からゆうえんちまでの道のりは３２ｋｍあります。学校から

水ぞくかんまでの道のりは２ｋｍです。学校からゆうえんちまでの

道のりは、学校から水族館までの道のりの何倍でしょうか。

（式）

（答え）

③ ゆうじ君の生まれたときの体重は４ｋｇでした。げんざいの体重

は４８ｋｇです。ゆうじ君のげんざいの体重は、生まれたときの体

重の何倍でしょうか。

（式）

（答え）



４年生・計算チェックテスト № 10 （１０／１２）

わり算の筆算１ 組 番 名前

めあて：もとにする大きさを求める計算ができる。

下の文を読み、問題に答えましょう。

① ある町にあるデパートの高さは２４ｍです。この高さは、町にあ

るスーパーマーケットの高さの６倍です。スーパーマーケットの高

さは何ｍでしょうか。

（式）

（答え）

② ある畑では、今年、じゃがいもが７２ｋｇとれました。この重さ

は、去年とれたジャガイモの重さの３倍だそうです。去年とれたジ

ャガイモの重さは何 kg でしょうか。

（式）

（答え）

③ ゆうじ君のげんざいの身長は１９６ｃｍです。この身長は、生ま

れたときの身長の４倍です。生まれたときの身長は何 cm だったでしょ

うか。

（式）

（答え）



４年生・計算チェックテスト № 11 （１１／１２）

小数のかけ算 組 番 名前

めあて ：わり算の暗算ができる。

暗算で求めましょう。

① ８６÷２

② ９９÷３

③ ６５÷３

④ ６７÷６

⑤ ９６÷４

⑥ ７０÷５

⑦ ７４÷３

⑧ ９９÷４



４年生・計算チェックテスト № 12 （１２／１２）

わり算の筆算１ 組 番 名前

めあて：今までに学習したわり算の計算ができる。

計算をしましょう。

① １７６÷２

③ ２６５÷４

② ５４９÷７

④ ４８０÷６

⑤ 色紙が７９０まいあります。６人で同じ数ずつ分けると、１人分

は何まいになり、何まいあまるでしょうか。

（式）

（答え）

⑥ 北にある山の高さは９３２ｍです。この高さは、南にある山の高

さの４倍あります。南にある山の高さは何 m でしょうか。

（式）

（答え）


